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（議事日程） 

日程第１  議案第２５号 令和２年度目黒区一般会計補正予算（第２号）（意

見聴取） 

日程第２  報告事項   臨時休業期間終了後の幼児・児童・生徒の欠席状

況について 

日程第３  報告事項   令和元年度放課後フリークラブの実施結果につい

て 

日程第４  報告事項   目黒区立中央町社会教育館研修室の一部臨時休室

について 

日程第５  報告事項   目黒区立図書館サービスの再開範囲の拡大につい

て（新型コロナウイルス感染症拡大防止対応） 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長      令和２年第２１回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、松村委員

です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  議案第２５号 令和２年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

（意見聴取）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第２５号は原案どおり可決します。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  臨時休業期間終了後の幼児・児童・生徒の欠席状況について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    今回の報告は、分散登校（園）の１回目が終了した時点での欠

席状況だと伺いましたが、分散登校だからこそ登校させると考え

る保護者もいらっしゃいますし、安全が確認できないからこそ分

散登校を行っているとのことで、その期間は休ませると考える保

護者もいらっしゃると思います。そうした状況が反映したものと

思います。その一方で、長期休業期間終了後に少し時間が経過し

てから、自殺などの事件が発生するおそれがないとは言えないと

思いますので、通常どおり授業が開始してから、２週間程度経過

した時点の幼児・児童・生徒の欠席状況についても教えていただ

きたいと思います。これは要望です。 

       また、中学校の不登校による長期欠席の人数についてですが、
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この臨時休業期間の終了後、どのような変化があったのか教えて

いただけますか。 

○説明員   １点目の通常授業を開始してから２週間後の欠席状況につきま

しては、別途その状況を調査してまいりたいと思っております。 

       明日が、７日連続欠席に達する日であり、学校からその旨の報

告を受けることとなっておりますので、２週間後の状況につきま

しても、併せて把握してまいりたいと思います。 

       また、中学校の不登校による長期欠席の人数につきましては、

１回目の調査を４月に行ったことから、１年生等の人数が含まれ

ていないため、正確な比較を行うことができません。代わりに２

週間後の状況を基に比較してまいりたいと思っております。 

○委員    欠席状況の背景や他の自治体と比較した情報が重要だと思いま

すので、それを調査・分析した上で、また報告していただきたい

と思います。これは要望です。 

○説明員   欠席状況の背景を確認し、又は他の自治体と比較し、課題を発

見した場合は、丁寧に対応してまいりたいと思っております。 

       現在、指導主事が各学校を訪問し、児童・生徒の状況を把握し

ておりますので、欠席状況の背景も併せて確認していきたいと思

っております。 

○委員    学校をはじめ、教育関係者が様々なことを総合的に判断して、

学校の臨時休業を終了したにもかかわらず、自宅待機を継続して

いる子どもが一定数いることが気になりました。 

       自宅待機を行ったのは、その保護者の判断だと思いますが、自

宅待機による欠席期間が長期化していくような場合には、必要に

応じてその要因を調査した上で、今後の対応を検討していただき

たいと思います。これは要望です。 

○説明員   自宅待機を理由とした欠席者は、小学校では、４月６日時点で、

１，１１１人おりまして、欠席者の９０．３％に当たります。現

在、自宅待機を理由とした欠席者は５６人でして、欠席者の２５．

８％に当たります。小学校は、年齢により各児童の発達段階に差

がありますので、その点から欠席が多いものと推測されます。 

       学校としては、区で作成しておりますマニュアルを基に、感染

症の予防を講じておりますので、その点を丁寧に保護者に説明す

るとともに、今後の状況変化を把握してまいりたいと考えており

ます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 
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       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  令和元年度放課後フリークラブの実施結果について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    東根小学校区と中根小学校区の子ども教室では、体育館を使用

できるなど、良い環境が整えられている一方、子ども教室を開設

していない小学校区もあります。全てを平等に整えることは難し

いですが、小学校区により不平等が生じている状況は、公教育と

して望ましくないと思います。 

       今年度は、新型コロナウイルス感染症により厳しい状況ですの

で、子ども教室を増やすことは難しいと思いますが、現時点で何

か動きがありましたら、教えていただけますか。 

○説明員   委員のおっしゃるとおり、全小学校区に子ども教室があること

が望ましいと考えており、新たな子ども教室の開設に向けて、働

きかけを行っているところですが、実施に当たっての負担などか

ら、運営する人手が思うように集まらないなど、新たな開設が進

まない状況がございます。 

       他の小学校区の子どもを受け入れている小学校区や、小学生向

けの講座を開催している住区センターがあることから、子ども教

室を実施する必要性が低いと考えている小学校区もあると把握し

ていますが、各小学校区の実情を踏まえながら、より多くの子ど

も教室が実施できるよう事務局として取り組んでいきたいと考え

ております。 

○委員    子ども教室の実施がなくても、近隣の小学校区のものを利用す

ることができるなどの環境が整えられていればよいと思います。 

       子どもたちの要望を調査し、子どもたちに望ましい形で対応で

きるよう取り組んでいただきたいと思います。これは要望です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  目黒区立中央町社会教育館研修室の一部臨時休室について（報
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告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  目黒区立図書館サービスの再開範囲の拡大について（新型コロ

ナウイルス感染症拡大防止対応）（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

 

（午前９時５７分閉会） 


